



## 2024 黄河流域视听合作发展大会在我市开幕 杨国瑞张吉福出席

本报讯(记者 张越)10月28日,2024黄河流域视听合作发展大会在我市开幕。国家广电总局党组成员、副局长杨国瑞,省委常委、宣传部部长张吉福出席会议并致辞。省

广播电视局党组书记、局长赵晓春主持。市委副书记、市长储祥好致辞。市委常委、宣传部部长王志峰等参加。杨国瑞回顾了黄河流域视听合作

的发展历程。他说,三年来,沿黄九省(区)在精品创作、媒体传播、省际交流、资源共享等方面形成协作纽带、结下深厚友谊,结出累累硕果。(下转第三版)

### 果蔬运城 握手世界

# 第八届山西(运城)国际果品交易博览会开幕

王立伟宣布开幕 戴公兴讲话 丁小强授牌 储祥好刘婷顾兆学致辞

本报讯(记者 王文军)好运之城出好果,笑迎五湖四海客。10月30日上午,第八届山西(运城)国际果品交易博览会在万荣县黄河金三角农产品国际交易中心开幕。省政协副主席王立伟出席开幕式并宣布开幕。国家发展改革委宏观经济杂志社理事长、中华全国供销合作总社理事会原副主任戴公兴出席开幕式并讲话。市委书记丁小强出席开幕式并为荣获“品质果业、品牌果业、诚信果业”的行业标杆代表授牌。市委副书记、市长储祥好,中国果品流通协会常务副会长刘婷,北京新发地市场常务副总经理顾兆学出席开幕式并致辞。市领导陈杰、乔登宇、李玉林、李培鸿等出席开幕式。副市长孙鹏程主持开幕式。

戴公兴指出,果业作为现代农业的重要组成部分,在促进农民增收、保障国民健康、推动农村经济发展等方面发挥着不可替代的作用。近年来,运城市大力实施农业“特”“优”战略,聚力打造运城果业出口平台,大力支持晋南果业提档升级,培育发展果业新质生产力,跑出了果业高质量发展“加速度”。果博会作为华北地区乃至全国范围有重要影响的果业盛会,已成为推动果品产业升级、促进农民增收、加强国内外果业交流合作的重要载体。希望各位嘉宾和企业家朋友充分利用果博会平台,深入交流、加强合作,共同探索推进果业现代化新路径、新模式,不断推进农业产业转型升级和高质量发展。

储祥好代表市委、市政府,向出席本届果博会的各位领导嘉宾、各界朋友以及国际友人表示热烈欢迎和衷心感谢。他指出,近年来,运城深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示,聚焦“特”“优”战略,持续做强特优农业、工业农业、品牌农业、数字农业,“运城苹果”进入中国果品区域公用品牌价值榜前十,河东大地处处描绘着农民增收、乡村振兴的美好画卷。本届果博会以高质量发展为主



10月30日上午,第八届山西(运城)国际果品交易博览会在万荣县黄河金三角农产品国际交易中心开幕。

本报记者 常奇 摄

旨,以新质生产力为导向,以零距离惠农为宗旨,将充分展示各地果业在绿色发展、科技创新和乡村振兴等方面的最新成果和未来发展趋势,以现代果业“运城模式”引领果业高质量发展。真诚邀请各位嘉宾以及来自海内外的企业家朋友,共商共议兴产业、群策群力拓市场,携

手谱写丰产丰收、合作共赢新篇章。

上午10时30分许,王立伟宣布:第八届山西(运城)国际果品交易博览会开幕。戴公兴、丁小强、储祥好、陈杰、刘婷等领导嘉宾共同点亮启动柱,为本届果品交易博览会揭幕。开幕式前,王立伟、戴公兴、丁小强、储祥好

等领导嘉宾前往果博会展馆察看各展厅,与参展人员亲切交流,详细了解我市果业的新产品、新技术、新业态,感受现代果业“运城模式”的强劲发展态势,对我市果业高质量发展的成果给予高度肯定。本届果博会以“果蔬运城,握手世界”为主题,

## 加快项目落地见效 实现地企互利共赢

丁小强与乐禾集团总裁梁枫举行工作会谈

本报讯(记者 王文军)10月30日,市委书记丁小强与乐禾食品集团股份有限公司总裁梁枫率队的考察团一行举行工作会谈,双方围绕加强交流合作、推动项目落地等进行深入交流,达成一致共识。副市长薛永琦参加。

丁小强代表市委、市政府对梁枫一行来运表示欢迎。他指出,运城是山西的农业大市,区位优势、交通便利,素有“粮袋子”“菜篮子”“果盘子”之称。近年来,运城聚焦“特”“优”战略,持续做强特优农业,先后推出“运城面粉”“运城苹果”“运城蔬菜”三大区域公用品牌,大力发展农副产

品精深加工,全力打造现代农业强市。希望乐禾集团精准对接运城农业资源优势和需求,拓展合作领域,创新合作模式,建好用好从农田到餐桌全程品质管理体系,建立健全高标准生产配送体系,守牢食品安全底线,努力打造工业化、大宗化、标准化的特色净菜品牌,持续助力运城特色农产品品牌推广与销售。同时,希望考察团一行以第八届山西(运城)国际果品交易博览会举办为契机,立足双方规划方向、产业基础和发展实际,找准合作契合点,深化产业布局,努力推动更多项目落地运城,实现地企互利共

赢。运城将进一步优化营商环境,全力做好服务保障工作,为企业在运发展和项目落地创造更加优良的环境,推动双方合作取得丰硕成果。

梁枫对市委、市政府长期以来给予集团发展的关心支持表示感谢,并介绍了在运项目进展和下一步合作意向情况。他表示,集团将积极与运城相关县(市、区)和部门深入沟通、精准对接,充分发挥自身优势和桥梁纽带作用,进一步延伸产业链条,带动上下游企业寻求优势互补、互利共赢的契合点,推动形成更多地企合作共赢的丰硕成果,为运城高质量发展贡献更多力量。



市民在果博会展馆曲展区参观。本报记者 樊朋展 摄

市民在果博会展馆参观。本报记者 常奇 摄

市民在果博会展馆观展区参观。本报记者 闫鑫 摄

## 市政协五届二十一次主席会议召开

本报讯(记者 张俊瑛)10月30日,市政协主席陈杰主持召开市政协五届二十一次主席会议,讨论通过市政协五届十六次常委会会议有关事项

等。会议决定,市政协五届十六次常委会会议于2024年11月4日在运城召开,会期半天。会议讨论通过市政协五届十六

## 第八届山西(运城)国际果品交易博览会招商引资项目签约仪式举行

签约54个项目 总金额54.89亿元

本报讯(记者 樊慧敏)10月30日下午,第八届山西(运城)国际果品交易博览会招商引资项目签约仪式在万荣县黄河金三角农产品国际交易中心举行。

近年来,我市大力实施现代农业“特”“优”战略,加快推进“品质果业、品牌果业、诚信果业”建设,大力叫响

“运城面粉”“运城苹果”“运城蔬菜”三大品牌,蹚出一条果业高质量转型发展的新路。我市果业诚信经营信誉好、品种丰富品质优、外销市场份额大,逐步成为投资者向往的热土。

签约仪式上,来自盐湖、临猗、万荣、夏县的推介官依次上台推介,随后进行了4批20个项目的签约。此次果

博会签约项目总计54个,总金额54.89亿元。其中,当天在现场签约的招商引资项目10个,总金额11.91亿元;产销贸易项目10个,总交易额5.39亿元。

本届果博会一大批新项目的成功签约,将为我市调整优化果业产业结构、壮大经济总量、提升综合实力注入新的活力。

